

اخبار کوتاه

جودو کاران اعزامی به المپیک ناسنوا یان معرفی شدند

سرمری تیم ملی جودو نشتویان ترکیب ۷ نفره این تیم برای حضور در بازی های المپیک ۲۰۲۵ را نهایی کرد.

به گزارش پیام آشناء، محمدرضا لونی مقدم بعد از تشکیل ۷ مرحله ادوئی آماده سازی برای تیم ملی جودو نشتویان، ترکیب این تیم برای اعزام به بازی های المپیک را نهایی کرد. در این اساس امیر محمد دفتری (وزن ۷۳- کیلوگرم)، علی سلحشور گل خلی (وزن ۶۶- کیلوگرم)، مصطفی سفیدی (وزن ۸۱- کیلوگرم)، علی شیخ (وزن ۶۰- کیلوگرم)، فرید عساکره (وزن ۱۰۰- کیلوگرم)، مسعود رستگار (وزن ۱۰۰+ کیلوگرم) و حسین الله کریمی (وزن ۹۰- کیلوگرم) ۷ جودوکاری هستند که ترکیب تیم ملی در بازی های المپیک را تشکیل می دهند. این اردو تا ۲۹ آبان ادامه خواهد داشت و همچنین اردوهای قبل محمدرضا لونی مقدم (سرمری) در کنار محمدحسن مجلسی، محمد عبیری و علیرضا ساعتیان (مربیان) تمرینات جودوکاران را زیر نظر دلراند بیست و پنجمین دوره بازی های المپیک نشتویان ۲۳ آبان تا ۲۶ آذر سال جاری به میزبانی ژاپن برگزار خواهد شد.

اعلام زمان قرعه کشی یک شانزدهم جام حذفی

زمان برگزاری جلسه قرعه کشی مسابقات یک شانزدهم نهایه جام حذفی مشخص شد.

به گزارش پیام آشناء، قرعه کشی مرحله یک شانزدهم جام حذفی باشگاه های کشور "یادواره ازانسازی شهرشهر" با حضور نمایندگان ۱۶ تیم صعودکننده از مرحله سوم به همراه ۱۶ تیم حاضر در مسابقات لیگ برتر در ساعت ۱۵ روز دوشنبه ۱۲ آبان در مرکز ملی فوتبال ایران با حضور نمایندگان باشگاه ها و در حضور اهالی رسانه برگزار خواهد. رقابت های مرحله سوم طی روزهای شنبه و یکشنبه و دهم و یازدهم آبان با برگزاری ۱۰ دیدار ادامه خواهد داشت تا تکلیف ۱۰ تیم دیگر را یافته به مرحله یک شانزدهم مشخص شود.

برنامه این دیدارها به قرار ذیل است:

- شنبه ۱۰ آبان
- کشت و صنعت پادپاد خلخال - پارس جنوبی چم - ساعت ۱۴-
- ورزشگاه تختی اربیل
- کیا تهران - آریو اسلامشهر - ساعت ۱۴:۴۵ - ورزشگاه شایهنگ شهریار در استان تهران
- برق شیراز - صنعت نفت ابدان - ساعت ۱۶:۳۰ - ورزشگاه حافظیه شیراز
- لاماشین گیلان - هوراسپورت ارومیه - ساعت ۱۵- ورزشگاه سردار جنگل رشت
- ساجی مازنران - شهید قندی یزد - ساعت ۱۶- ورزشگاه امام رضا(ع) مشهد
- نفت و گاز گچساران - پالایش نفت بندرعباس - ساعت ۱۶:۴۵-
- ورزشگاه شهیدافت گچساران
- شهرداری مریوان - مس کرمان ساعت ۱۴ در ورزشگاه زاگرس مریوان
- سایپا تهران - فرد البرز ساعت ۱۶:۳۰ در ورزشگاه تختی تهران
- یکشنبه ۱۱ آبان
- شهرداری نوشهر - نود ارومیه - ساعت ۱۴- ورزشگاه شهنا چالوس مازنران
- مس سنوگون - بخت کرمانشاه - ساعت ۱۵:۳۰ - ورزشگاه سردارسلیمی تبریز

معمای صابر کاظمی؛ پشت پرده روایتهای متناقض چیست؟



پاپازوف همچنین به احتمال پنهان کاری از سوی هتل محل اقامت تیم اشاره کرد و گفت که طبق برخی گزارش ها دوربین های مدار بسته در لحظه وقوع حادثه به مدارز مشکوکی از کار افتاده اند او تأکید کرد که بازیکنان حاضر در لیگ قطر نیز از شستین این خبر به شدت متاثر شدند و همگی در انتظار روشن شدن حقیقت ماجرا هستند.

اما رئیس فدراسیون والیبال که این روزها مدام در حال مصاحبه در خصوص صابر کاظمی است، در آخرین مصاحبه خود ادعایی را مطرح کرده که نکات زیادی در آن مطرح است. وی به نقل از یکی از کسانی که در زمان وقوع حادثه در کنار صابر کاظمی بوده گفت که این بازیکن پس از افتادن گفته که «هرق بدجور من را گرفته است» هر چند قوی پیش از این در اظهار نظرهای عجیب گفته بود که «ضربه وارد شده به سر صابر کاظمی قطعی است»

بسیاری باقی ماندند اینتا اعلام شد که در استخر برق وجود داشته. اما بررسی های فنی هیچ گونه نقیصی در سیستم برق کشتی نشان نداد. سپس مطرح شد که صابر دچار ضربه به سر شده و حدود بیست دقیقه بدون دریافت

آرژ عیبی، ایرنا- در حالی که صابر کاظمی در وضعیت نگران کتندای به سر می برد و طبق گفت فدراسیون والیبال دچار مرگ مغزی شده اما هنوز دلیل مشخصی پیرامون این اتفاق عنوان نشده است.

از اتفاق تلخی که برای صابر کاظمی رخ داده بیش از ۱۰ روز می گذرد اتفاق که باعث شد کاظمی به کامبرود و طبق خبری که فدراسیون والیبال منتشر کرد این بازیکن دچار مرگ مغزی شده است. از همان روزهای ابتدایی که کاظمی دچار حادثه شد حرف و حدیث های مختلفی در خصوص دلیل این حادثه به وجود آمده اما تا به امروز به صورت رسمی هیچ دلیلی که باعث شد کاظمی به کاما برود عنوان نشده است.

صحبت های وینالی پاپازوف، بازیکن روس تیم الاهلی قطر این سالها را بیشتر هم کرد. وی در گفت و گوئی اظهار کرد: «بیاد این اتفاق همچنان مبهم است و بررسی های بی پاسخ

اتحادیه جهانی کشتی قهرمانی ایران در مسابقات ۲۰۱۵ را تایید کرد

وگاس آمریکا، فدراسیون کشتی در نامه نگاری های متعدد از اتحادیه جهانی کشتی خواست تا رسماً قهرمانی ایران در این مسابقات را تایید کند. بر این اساس پیگیری های فدراسیون کشتی از اتحادیه جهانی نتیجه داد و این اتحادیه رسماً قهرمانی تیم ایران را تایید کرد.

به گزارش پیام آشناء، پس از مثبت شدن آزمایش دوپینگ بلال ماخوف و عبدالسلام گلدیسوف در مسابقات جهانی ۲۰۱۵ لاس

پس از پیگیری های متعدد فدراسیون کشتی از اتحادیه جهانی، مبتی بر اعلام قهرمانی کشتی آزاد ایران در مسابقات جهانی ۲۰۱۵ آمریکا، این اتحادیه رسماً قهرمانی ایران را تایید کرد.



عنوان قهرمانی جهان از آن ایران شد. فدراسیون کشتی پیگیری ها را آغاز کرده تا کاپ قهرمانی از روسیه به ایران منتقل شود.

کسب ۲ مدال نقره و ۲ برنز عنوان نایب قهرمانی جهان را کسب کردند اما پس از ۱۰ سال رده بندی تیمی این مسابقات دچار تغییر شد و

گردهمایی بزرگ دختران ژیمناستیک کشور برگزار شد

کوشور برگزار شد

همگلی کشور را رقم زد. در پایان این رقابت ها، ۱۹ تیم موفق به کسب مدال طلا، ۳۱ تیم مدال نقره و ۵۰ تیم مدال برنز شدند. هدف از برگزاری این مسابقات ترویج ژیمناستیک، مشارکت اجتماعی و تقویت روحیه تیمی در میان دختران ورزشکار بوده. رویدادی که در فلسفه «Gymnastics For All» جایگاه ویژه ای دارد.

به گزارش پیام آشناء، در جریان مسابقات «Gymnastics For All» دختران باشگاه های سراسر کشور، ۱۰۰ تیم در سالن آیت الله شهید سعیدی باقر شهر طی دو روز به رقابت پرداختند. این رویداد در قالب چهار دسته برگزار شد و با حضور ۲۰۰۰ شرکت کننده، یکی از بزرگترین گردهمایی های ژیمناستیک



گردهمایی بزرگ دختران با رقابت ۲ هزار تیمتست در مسابقات GFA باشگاه های

رجائیان: پرسپولیس تمایل به برگزاری دربی در اراک دارد

رجائیان در پایان گفت: باشگاه پرسپولیس هم نسبت به این موضوع تمایل نسبی نشان داده و صحبت های مقدماتی انجام شده است. اما هنوز نه نامه نگاری رسمی صورت گرفته و نه مذاکره قطعی انجام شده است. اگر این اتفاق بیفتد برای ما باعث خوشحالی است. اما اگر نشود هم در کم تیم که شرایط سخت است. در هر صورت، مردم اراک از دیدن یک بازی بزرگ و با کیفیت در شهر خودشان لذت خواهند برد.

داشته باشد. ما آمادگی داریم که تقاضایمان را برای میزبانی امضا کنیم. به نظر من، احتمال برگزاری دربی در اراک زیاد است، چون موضوع مهم در برگزاری چنین دیدارهایی این است که مسئولان استان میزبان با این درخواست موافقت کنند. ما فقط می خواهیم ورزشگاه را اجاره بدهیم و در روند اجرایی دخالتی نداریم. شورای تأمین و استانداری استان تجربه لازم را برای برگزاری یک مسابقه کم چاشنی دارند.

که امکانات ورزشگاه خومان را با دقت بررسی کردیم، می بینیم که ورزشگاه اراک از نظر ورود و خروج، امنیت و بسیاری از مسائل دیگر از خیلی از ورزشگاه ها جلوتر است. اگر بخواهیم مقایسه کنیم، فقط ورزشگاه شیراز را باید کنار بگذاریم. از نظر شرایط فنی و امکانات، ما آمادگی لازم را داریم. وی ادامه داد: در این خصوص با استاندار مرکزی، معاون سیاسی استانداری و شورای تأمین استان نیز صحبت کردیم. اگر باشگاه پرسپولیس تمایل

مدیرعامل باشگاه المومنتیوم گفت: اگر لازم باشد می توانیم بازی دو تیم پرسپولیس و استقلال را در ورزشگاه امام خمینی (ره) اراک برگزار کنیم.

به گزارش پیام آشناء، محمد رجائیان در پایان بازی با تیم فوتبال استقلال گفت: ما در ابتدا تصور می کردیم که ورزشگاه های دیگری برای برگزاری این مسابقه (دربی پایتخت) مهیا هستند و قصد نداشتیم میزبانی بدهیم. اما حالا

آگهی تحدید حدود اختصاصی

چون تحدید حدود شش دانگ یک قطعه زمین دیمیزار تحت پلاک ۶۷۴ قرعی از ۱۱۳ اصلی واقع سگرنچال شهرستان طالقان جزء حوزه ثبتی طالقان بنا به علل منکسر در پرونده باید به عمل آید. اینک بر حسب تقاضای کتبی مالک آقای حسین منافی ذیل ورده ۳۰۰۲۴۹۲ مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۲ با رعایت مواد ۱۴ و ۱۵ قانون ثبت عملیات تعیین حدود آن در صبح روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۲/۰۴/۲۹ در محل به عمل خواهد آمد. لذا با انتشار این آگهی از مقتضای املاک مجبور دعوت می شود تا در روز و ساعت مقرر در محل حضور یافته و هر ادعایی نسبت به حدود و حقوق ارتفالی آن دارند به نماینده محجد اظهار دارند و کسانی که به عملیات تعیین حدود اعتراض دارند می توانند به استناد ماده ۳۰ ق و در اجرای مواد ۷۴ و ۸۶ آیین نامه اصلاحی قانون ثبت از تاریخ تنظیم صورتجلسه تحدیدی ظرف مدت سی روز اعتراض خود را کتبا به اداره ثبت اسناد و املاک طالقان ارائه نموده و رسید دریافت نمایند و نیز باید ظرف مدت سی روز از تاریخ تسلیم این اعتراضی به مراجع ذیصلاح قضایی مراجعه و ضمن تقدیم دادخواست گواهی آن را اخذ و به این اداره تسلیم نمایند. در غیر این صورت اقدام قانونی بنا به تقاضای ذینفع به عمل خواهد آمد. ۲۴۰۹۳
تاریخ انتشار: یکشنبه ۱۱/۰۴/۱۴۰۲

آگهی فقدان سند مالکیت

خادم متبره اسفندزاد برابر و کالتنامه شماره ۱۰۲۸۳ مورخ ۱۴۰۲/۰۷/۰۷ دفتر ۹۴ کرج از طرف خادم میتا علی زاده کشته شهری ضمن تسلیم دور برگ استنهادیه تصدیق شده اعلام نموده است که سند مالکیت تک برگی سه دانگ مشاع از شش دانگ یک قطعه زمین با پتای اجدایی به مساحت ۳۰۸ متر مربع به شماره ۴۹۴۷ قرعی از ۱۴۶ اصلی مقرروز از پلاک ۱۹۹۶ قرعی از اصلی واقع در اراضی حوزه ثبتی شهرستان کرج به شماره ۷۵۴۵۰ سری ب سال ۹۸ بشماره الکترونیک ۴۷۳۸-۱۱۰۰۳۳۱۱۳۹۹۲ املاک صادر شده است که بدلیل سهل انگاری مفقود گردیده است. فلذا مالک تقاضای صدور سند مالکیت المعتبری را از این اداره نموده است. لذا مراتب به استناد تبصره یک اصلاحی به ماده ۱۲۰ آیین نامه قانون ثبت در یک نوبت آگهی می شود تا چنانچه کسی مدعی وجود سند مالکیت نزد خود و یا انجام معطله نسبت به ملک مذکور باشد از تاریخ انتشار این آگهی به مدت دو روز اعتراضی خود را ضمن ارائه اصل سند مالکیت به این اداره تسلیم تا وقت مقررات عمل گردد. بدیهی است چنانچه ظرف مدت مقرر اعتراضی واصل نشود و یا در صورت اعتراض اصل سند مالکیت ارائه نگردد سند مالکیت المعتبری طبق مقررات به منقضی تسلیم خواهد شد. ششمه آگهی: ۲۰۳۸۲۷۱

حسین رضائوری شاد
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک ناحیه سه کرج
از طرف معتمد اهرام جیحوری

ایمان هادی یور
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان طالقان